上海新增社会面1例本土无症状感染者

静安区芷江西路街道西藏北路507号-515号(单号)列为高风险区

本报讯 市卫生健康委昨日发 布:11月15日,上海新增1例本 十无症状感染者。市、区疫情防控 应急处置机制立即响应, 开展流行 病学调查、相关人员排查、采样检 测和防控管理,落实相关场所及环 境终末消毒等防疫措施。

该感染者系一名39岁女性,居 住于静安区芷江西路街道西藏北路 507号,常态化核酸检测中发现结果 异常,经疾控部门复核为阳性,被诊 断为无症状感染者。现已转运至定 点医疗机构隔离医学观察。

流行病学调查显示, 该感染者 活动轨迹除居住地外, 主要涉及静 安区普善路 167 号全家便利店(普 善路店)、虬江路 1388-3 号茗兔智 选超市、虬江路 1469 号南汇农家 菜园、普善路 28 号 -5 室正宗东北 风味饼店 (美食城店)、中华新路 737 号朱师傅包子 (中华新路店)、 太阳山路 139 号古法传统牛肉汤 (虬江路店)、虬江路 1518 号百果 园 (城上城店)。

截至11月15日16时,共排

查到这例阳性感染者在沪密切接触 者 223 人,均已落实隔离管控,其 中 159 人核酸检测结果为阴性, 其 余正在检测中。

累计筛查相关风险人员 30578 人,核酸检测结果均为阴性。累计排 查相关场所的物品和环境样本 41 件,其中4件(系感染者居住地和工 作地环境样本)核酸检测结果为阳 性,其余核酸检测结果均为阴性。

根据《新型冠状病毒肺炎防控 案 (第九版)》和《关于进一步 优化新冠肺炎疫情防控措施,科学 精准做好防控工作的通知》相关规 定, 经市新冠肺炎疫情防控工作领 导小组办公室研究决定,将静安区 芷江西路街道西藏北路 507 号 -515号(单号)划为高风险区。

"有温度的技术活":

上海举办孤残儿童护理员技能竞赛

本报讯 什么是"有温度"的 技术活? 孤残儿童护理就是其中-项。日前,由上海市民政局主办、 市社会福利中心承办的 2022 年上 海市民政行业职业技能竞赛(孤残 ル童护理员专项) 暨第十一届全国 民政行业职业技能竞赛 (上海) 选 拔赛成功举办,15位优秀护理员

市民政局副局长沈敏在仪式上 表示,参赛选手以扎实的技术功 底、专业的技术水平和细腻的服务 风范, 展现了孤残儿童护理员坚持

人民至上、儿童利益最大化的服务 理念和用爱心、用真情服务儿童的 精神风貌。儿童福利机构和护理员 要以此次竞赛为契机,将刻苦钻 研、比学赶超的精神带回去,立足 本职工作,创新服务理念,不断提 升服务技能,以更精湛的技术、更 深厚的感情和更高的责任心, 为孤 残儿童服务, 为上海儿童福利事业 发展谱写新的美好篇章

据介绍,本次竞赛按照《孤残 儿童护理员国家职业技能标准 (2019年版)》高级工/三级及以 上的知识和技能要求, 分理论知识 和操作技能考核两项竞赛内容。其 中,理论知识竞赛采用 COMET 职业能力测评形式进行,操作技能 竞赛则将孤残儿童身心照护需求导 人真实情景,参寨选手在规定情景 内依次完成生活照料、保健与护 理、康复抚育等3个职业功能模块 考核。本市3家市属儿童福利机构 经预赛选拔, 共选派 30 名选手参 加,这也是首次所有的市属儿童福 利机构同台竞技。经过激烈角逐, 杨俞婕 (上海市儿童福利院)、朱 丹 (上海市儿童福利院)、施丹 (上海市儿童临时看护中心) 分别 二、三等奖, 另有 12 名

选手荣获优胜奖。

林业森防安全卫士开展技能大比拼

□记者 季张颖

本报讯 为进一步提高林业森 防工作者的技能技术,提升本市林 业行业建设和管理水平, 昨天, 海市绿化市容行业工会和上海市林 业总站和上海市林学会在闵行浦江 郊野公园南区草坪联合举办了 '沪'森林"——2022 年全市林业 有害生物防控岗位技能竞赛,来自 各郊区的9支参赛代表队共45名 选手参加了决赛。

本次竞赛分为预赛和决赛2个 阶段。前期,各郊区进行了预赛, 筛选出行业种子选手参加决赛。此 次参加决赛的 45 名选手包括检疫 员、测报员及防治员。

竞赛设置了植物检疫处罚文书 填写、常见林业有害生物种类识 别、美国白蛾综合防治、检疫性林 业有害生物处置等4个项目。



其中"植物检疫外罚文书填 写"项目要求1名选手在限定时间 内完成法律文书的填写,旨在提高 林业有害生物处置"项目由 4 位选 手参赛,以接力赛的形式考察检疫 性林业有害生物的识别、防治措 施、防治通知书填写的水平。

检疫员的综合执法水平。

一键人岗就业匹配

虹口推出"乐业虹口e键通"数字化平台

□记者 胡蝶飞 通讯员 龙钢

本报讯 家住玉田路的小胡, 昨天一早就出门上班去了。小胡的 父母告诉记者,由于疫情关系,小 胡已有一年没工作了。这次得知虹 口区推出了"乐业虹口e键通"数 字化平台, 小胡下载后, 很快找到 了自己喜欢的工作。

记者从虹口区了解到,该区曲 阳路街道以上海城市数字化转型为 契机,在区城运中心的支持和指导 下,依托"数字虹口"赋能平台, 探索开发"乐业虹口 e 键通"服务 软件,通过"一键人岗匹配"功能 大大提升"人职匹配"效率。"乐 业虹口 e 键通"服务软件上线 1 个 月,通过平台提供就业服务 3804 人次,已成功推荐就业近200人

"乐业虹口 e 键通"数字化平 台致力于打造出一套人岗匹配的就 业推荐模型、一个实时的求职人员 与招聘岗位数据网、一个面向就业 服务人员的就业推荐管理系统、 个面向求职者的精准求职推荐手机 一张统筹全局的就业服务分析 大屏和一套长效监控及分析的优化 机制。初步形成了"三端一平台 的服务架构,从而实现了从"面对 面"到"屏对屏"的就业服务。

曲阳路街道相关负责人介绍 所谓三端,即依托市民云随申 办平台和政务内网,实现手机端、 PC端和大屏端的互联互通。同时,

以快速、直观和简单的方式呈现原

始数据,能高效地开展就业推荐及 指导,方便掌握总体情况和辅助决 平台, 即就业服务平台的数 字化管理底座,依托一网通办业务 中台和政务内网,提供对求职人 员、招聘岗位、就业服务等提供精 细化服务与管理。

"乐业虹口 e 键通"数字化平 台通过多路径、多方式、多渠道收 集求职者和招聘岗位信息,形成精 细化就业服务数据库,为确保" 键人岗匹配"提供有力支撑。截至 目前, "乐业虹口 e 键通"平台共 发布有效岗位万余条; 对辖区内 5200 余名失业、无业人员进行了 信息动态化管理;通过 PC 端录入 2022 年高校毕业生信息 440 人, 并及时提供岗位推荐和就业服务。

传承海派文化 唱响汇创品牌

第七届上海大学生文化创意"优秀作品汇展"开幕

□记者 陈友敏

本报讯 昨天,伴随着歌舞表 演《我们都是追梦人》,第七届 '汇创青春" -一上海大学生文化 创章作品展示委"优秀作品汇展" 线下展示活动,在张江当代艺术馆 (张江公园内) 拉开帷幕。这是 "汇创青春"首次将展台搬入城市 公园,践行艺术院校专业力量与城 市公园共同打造市民文化艺术新空 间的有益尝试。

"汇创青春"是上海市教卫工 作党委、上海市教委为促进大学生 创新创业、推动高校文创成果转化 而搭建的文化创意品牌。该活动以 "孵化创意梦想,搭建创业平台" 为宗旨, 为大学生搭建了一个行之 有效的文化创意作品展示展演平

台,有效促进了"学生作品 - 孵 化产品 - 文创商品"之间的产业 链条转化。该活动自创建以来,至 今已经成功举办6届。

"优秀作品汇展"是"汇创青 —上海大学生文化创意作品 展示季的"压轴戏",展出的是获 奖作品中的精华集萃。本届"优秀 作品汇展"以"青春·文化·发展" 为关键字,以上海市全面推进城市 数字化转型为指引,以青年大学生 的文化创意视角和创意作品呈现来 彰显当代青年大学生解读城市文 化、继承和创新中华优秀传统文化 的使命与担当,以创意作品为媒 介,讲述上海故事、传承海派文 化、唱响"汇创青春"品牌文化, 通过文化内涵建设助力青年学子成

内环高架设施提升工程有新进展

四平路——政本路内圈今起施工

□记者 陈友敏

本报讯 市道运中心昨天披 露, 市民关注的内环高架设施提升 及功能完善工程试验段又有新讲 展,根据总体施工安排,(四平 路一政本路)内圈施工于今日开 始, 预计 2023 年 1 月 15 日完成。

据悉, 内环高架设施提升及功 能完善工程项目(四平路—政本 路)外圈历经67天的施工,于10 月31日顺利竣工,项目团队又将 马不停蹄地转入内圈的施工。 程内容主要包括桥梁主体结构修 复、防撞墙拆除重建、桥梁附属 设施改造、新建桥梁结构健康监

工程最大限度地压缩施工周

期、减少施工对交通和环境的影 响。在交警部门的大力支持下,内 环高架 (四平路-政本路) 内圈施 工于 16 日正式启动, 计划至 2023 年1月15日竣工。施工期间,具 体交通组织调整如下:

内环高架 (黄兴路-四平路) 内圏: 周一至周日夜间 (23 时至 次日晨6时)封闭,周六、周日日 间 (6 时至 23 时) 封闭最外侧 1 根车道。

内环高架 (四平路-黄兴路) 外圈:周五至周日夜间(23时至 次日晨6时)封闭。

周五至周日夜间高架外圈封闭 时,黄兴路/中山北二路路口允许 下匝道车辆南向西左转 (根据可变

申城今年"落叶不扫"景观道路计划启动

□记者 季张颖

本报讯 记者昨天从市绿化市 容局获悉, 今年申城的"落叶不 扫"景观道路计划于昨天正式启 动, 今年, 全市"落叶不扫"景观 道共有45条,各区在去年的基础 上,结合区域特点、历史内涵、建 筑风格,做了精心挑选与优化调 整,确保漫步街头的市民能体验到 更高品质落叶景致。

记者获悉, 今年每条"落叶不 景观道的树种不尽相同,包括 包括悬铃木、银杏、栾树、北美枫 香、无患子、白蜡等树种,风格各 有千秋。如黄浦区茂名南路 (淮海 中路至长乐路),粗壮的悬铃木与 老洋房交相辉映,尽显老上海的风 情,在优雅静谧中,散发着城市的 魅力。浦东新区今年新增3条路段

中, 科茄路 (春晓路至祖冲之路) 马路两侧的悬铃木枝叶交织合抱起 来,形成一条林荫大道,落叶如黄 蝶般翩翩飞舞,踏步其上有种身临 童话世界的感觉。

市绿化市容局相关负责人介 绍, 落叶不扫, 并非真的对落叶置 之不理,而是有选择性地进行精细 化养护清扫。环卫作业人员对落叶 中的垃圾进行捡拾保洁,对碎叶进 行定期清扫, 为市民保留纯粹的落 叶景观。随着季节的推进,落叶景 观道的预期观赏时间会随着气温和 气候等原因有所调整。若逢雨天、 雾霾天等恶劣天气以及城市重大活 动保障,为了行人的通行安全和居 民的日常生活便利,将根据实际情 况暂不保留落叶,全面清扫道路上 的落叶, 直至天气转晴或特殊状况 消除, 再重新保留自然落叶